



«Цветы жизни»



В Арамилском городском округе стартовала акция по посадке цветов детьми и их родителями, преподавателями, приуроченной ко Дню защиты Детей

Она началась на этой неделе и пройдет до 12 июня. В понедельник свои цветы высадили ученики 2-ж класса школы №4, воспитанники центра «Юнта» и семья активистов Еланцевых, Цели акции очень про-

сты и полезны – это, прежде всего, повышение интереса маленьких жителей города к эстетическому состоянию города, привлечение внимания подрастающего поколения к проблемам экологии и профилактики вандализма на общественных территориях. Для участия ребятишкам нужно попросить саженец абсолютно любого цветка у родителей или старших родственников, обратиться к своему преподавателю в

любом образовательном учреждении Арамилского городского округа – с просьбой заявиться на участие в акции. Также можно просто подать заявку на адрес электронной почты gkh@aramilgo.ru или позвонить по номеру 8 (93433) 85-32-81: в заявке обязательно нужно указать ФИО и данные родителя.

Информация и фото: Анастасия Соловьева, Администрация АГО

Ели, рябины, дубы и черемуха

На территории Арамилского ГО продолжается озеленение территорий

Депутаты Думы Арамилского городского округа передали для посадки в МБОУ «СОШ № 3», МБДОУ Детский сад № 5 «Светлячок», ГБУЗ СО «Арамилская городская больница» и в район многоквартирных домов в районе Гарнизон более 10 елей, рябины, дубки, черемуху. В посадке приняли участие сотрудники учреждений, жители, дети образовательных учреждений.

– Наш коллектив не первый год участвует в озеленении округа и будем продолжать эту традицию, – говорит Дума Татьяна Первухина, председатель Думы АГО седьмого созыва.

– Всегда откликаемся на просьбы жителей, руководителей организаций по благоустройству территорий. Пусть все саженцы радуют жителей своей зеленью, цветами и красотой в целом!

Информация и фото: Дума АГО седьмого созыва

Уважаемые жители Арамилского городского округа!

Администрация АГО напоминает о том, что на портале «Открытое Правительство Свердловской области» проходит социологический опрос населения

Он проводится сразу по нескольким критериям: удовлетворенность населения качеством автомобильных дорог; удовлетворенность населения качеством транспортного обслуживания и жилищно-коммунальными услугами.

Результаты опроса окажут помощь в улучшении работы, обосновании принятия управленческих решений и выделении необходимых ресурсов. Итоги опроса будут подведены до конца текущего года.

Призываем принять участие в опросе на портале «Открытое Правительство Свердловской области»: <http://open.midural.ru/service/socoproxy/aktualnye-socoproxy/>. Для голосования необходимо войти в личный кабинет через Госуслуги как физическое лицо.

Для нас
ВАЖНО
ваше
мнение



Направил на рассмотрение депутатов

Евгений Куйвашев инициировал включение учителей и врачей в список льготников при газификации жилья

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев направил на рассмотрение депутатов предложение – включить в список льготников на подключение газа медицинских и педагогических работников, работающих в поселках городского типа или сельской местности. По оценкам регионального министерства социаль-

ной политики, речь может идти о почти 3 тысячах человек.

Инициатива главы региона будет рассмотрена депутатами на ближайшем заседании Законодательного собрания Свердловской области.

Отметим, благодаря оперативной реализации президентской программы по социальной газификации в Свердловской области подключили к газу уже 1,7 тысячи домов. Еще к 4 тысячам домовладений подведены газопроводы. При этом общее количество заявок на участие в программе

составляет 35 тысяч, по 15 тысячам из которых уже заключены договоры.

Ранее губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев заявлял, что к концу 2024 года в Свердловской области по программе догазификации по заявкам уральцев планируется подключить почти 39 тысяч домовладений. А к 2030 году доступ к сетевому природному газу на Среднем Урале будут иметь 90% жилых домов.

– В Свердловской области мы стараемся сделать подключение к газу максимально доступным

для людей. Ещё в 2017 году мы законодательно закрепили возможность использования областного маткапитала для газификации жилья. Кроме того, компенсируем затраты на подключение отдельным категориям граждан, – сообщил Евгений Куйвашев.

Напомним, что сейчас до границ домовладений газ подводят бесплатно. За оборудование внутри участка хозяин должен платить сам.

Департамент информационной политики Свердловской области

